



人物簡介

「法雲山 大橋寺」住持

高中畢業後，在「西山淨土宗總本山光明寺」修行兩年，在他祖父擔任住持的大分市「大圓寺」工作八年，期間成為同寺的住持。當他的父親成為「大橋寺」的住持時，為了協助住持而回白杵，成為「大橋寺」的僧侶。自平成27（2015）年起當第32代住持。長期以來，是廣島鯉魚棒球隊的粉絲。出生於白杵市。

■我們珍惜：

- ・開放寺廟
- ・生命的連接

■您可以學習或體驗：

- ・寺廟指南

■值得一看的觀光景點，值得品嚐的味道：

- ・白杵的街景
- ・魚類料理

■我的「SDGs×#○○」：

- # 意識到生命的重要性

承接的是生命和思想 連接的是緣份

就像許多出生於僧侶之家的孩子一樣，小野心誠先生也模糊地抱著「將來我也要成為僧侶」的想法長大。他說：「當然年輕的時候也有過掙扎，但是隨著年齡的增長，我對父親作為僧侶的身影有了感觸，所以我想走同樣的道路。」，並在高中畢業後自願決定成為一名僧侶。

他在平成27年（2015年）就任「大橋寺」的住持。雖然之前在其他寺廟也有過住持的經驗，但是這座擁有1200戶施主的寺廟，工作量完全不同。他試圖盡量與更多的人交流，「但覺得時間還是不夠用」他帶著歉意地說道。當被問及接管一座大寺廟後，最深刻的感受是什麼時，他毫不猶豫地回答：「生命的聯繫」。「我再次感受到父母、祖父母、未來，以及生命一脈相承，才有了現在的我。在這過程中，我也接觸到了歷代的住持和施主的思想，覺得自己能夠面對更多的生命。」承擔起在漫長的歷史中，與這座寺廟結下緣份的無數人的生命和思想，並延續更多的緣份。這正是心誠先生銘記在心身為住持的姿態。

令和5（2023）年5月，心誠先生夫婦迎來了新的生命。由於每天都在面對生命的聯繫，這讓他們感到無比的喜悅。作為住持，作為父親，心誠先生的眼神變得更加溫柔而深邃。



這座寺廟以其從河對岸觀賞到的優美景色而聞名。



薩摩軍在西南戰役時發射的子彈彈痕仍留在房間裡。



御本尊的阿彌陀佛。寺廟是開放的，任何人都可以隨意進入。